Демонстрационный вариант контрольной работы для

промежуточной полугодовой аттестации в 11-м классе

по математике в 2021-2022 учебном году

Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, или целое число, или последовательность цифр. Ответ сначала запишите в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите в таблицу ответов справа от номера соответствующего задания. Каждую цифру, знак «минус» и запятую пишите в отдельной клетке. Единицы измерений писать не нужно.

Вариант № 2
1. Найдите значение выражения [image: image1.png]



Ответ: ___________________________. 

2. В школе девочки составляют 56% числа всех учащихся. Сколько в этой школе девочек, если их на 90 человек больше, чем мальчиков?

Ответ: ___________________________. 

3. Найдите значение выражения [image: image2.png]



Ответ: ___________________________. 

4. Площадь треугольника вычисляется по формуле [image: image3.png]1
S = Ebcsin Q.



 где b и с — две стороны треугольника, а [image: image4.png]


 — угол между ними. Пользуясь этой формулой, найдите величину [image: image5.png]Sin .



 если b = 5, с = 14 и S = 21.

Ответ: ___________________________. 

5. Найдите корень уравнения [image: image6.png]4x—ll




Ответ: ___________________________. 

6. [image: image7.png]


Сумма двух углов ромба равна 120°, а его меньшая диагональ равна 25. Найдите периметр ромба.

Ответ: ___________________________. 

7. В зоомагазине в один из аквариумов запустили 20 рыбок. Длина каждой рыбки больше 3 см, но не превышает 13 см. Выберите утверждения, которые следуют из данной информации.

 

1) Десять рыбок в этом аквариуме меньше 8 см.

2) В этом аквариуме нет рыбки длиной 14 см.

3) Разница в длине любых двух рыбок не больше 10 см.

4) Длина каждой рыбки больше 10 см.

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и других дополнительных символов.

Ответ: ___________________________. 

8. Дорога между пунктами А и В состоит из подъёма и спуска, а её длина равна 8 км. Турист прошёл путь из А в В за 5 часов. Время его движения на спуске составило 1 час. С какой скоростью турист шёл на спуске, если скорость его движения на подъёме меньше скорости движения на спуске на 3 км/ч?
Ответ: ___________________________. 

Таблица ответов
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Система оценивания проверочной работы.

Правильный ответ на каждое из заданий 1–8 оценивается 1 баллом. Задание считается выполненным верно, если обучающийся дал правильный ответ в виде целого числа, или конечной десятичной дроби, или последовательности цифр.
Критерии оценивания проверочной работы.

	Оценка
	Баллы

	5 (отлично)
	8

	4 (хорошо)
	7

	3 (удовлетворительно)
	4-6

	2 (неудовлетворительно)
	4 баллов и менее


Не забудьте перенести все ответы в таблицу ответов в соответствии с инструкцией по выполнению работы. Проверьте, чтобы каждый ответ был записан в строке с номером соответствующего задания.

Ключ

	№ п/п
	№ задания
	Ответ

	1
	506689
	-2,5

	2
	520571
	420

	3
	507930
	21

	4
	520532
	0,6

	5
	507955
	9

	6
	512423
	100

	7
	506873
	23

	8
	323850
	4


